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CONTENT OVERVIEW :

1. SAFETY INSTRUCTIONS
Before using this appliance, please carefully read the 
following instructions and keep the user manual for future 
use:
1. This appliance can be used by children aged from 
8 years and above and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved. Children shall not 
play with the appliance. Cleaning and user maintenance 
shall not be made by children without supervision.  
2. Before connecting the unit to a wall outlet, ensure that 
the local electric current corresponds to that specified on 
the plate on the unit. Always plug your device into an 
earthed unit.  
3. If the supply cord is damaged, it must be replaced by 
the manufacturer, its service agent or similarly qualified 
persons in order to avoid a hazard.  
4. Do not leave the appliance when plugged in. Unplug 
it from the outlet when not in use and before servicing.  
5. Do not use outdoors or on wet surfaces.  
6. The appliance should not be used as a toy. Supervision 
is necessary when using it near children.  
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EN7. Use only as described in this manual. Use only 
manufacturer’s recommended attachments.  
8. Do not use with damaged cord or plug. If appliance is 
not working as it should, has been dropped, damaged, 
left outdoors, or dropped into water, return it to a service 
center.  
9. Do not pull or carry by cord, use cord as a handle, 
close door on cord, or pull cord around sharp edges or 
corners. Do not run appliance over cord. Keep cord away 
from heated surfaces.  
10. Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the 
plug, not the cord.  
11. Do not handle plug or appliance with wet hands.  
12. Do not put any object into openings. Do not use with 
any opening blocked; keep free of dust, lint, hair, or other 
materials that may reduce airflow.  
13. Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of body 
away from openings and moving parts.  
14. Do not pick up anything that is burning or smoking, 
such as cigarettes, matches, or hot ashes.  
15. Do not use without having dust bag and/or filter in 
place.  
16. Turn off all controls before unplugging.  
17. Use extra care when cleaning on stairs.  
18. Do not use to pick up flammable or combustible liquids 
such as gasoline. Do not use in areas where such liquids 
may be present.  
19. Do not use if any electrical wire is damaged, cut, or 
punctured. Avoid picking up sharp objects.  
20. Turn off appliance before connecting or disconnecting 
hose or power attachments.  
21. Hold plug when rewinding onto cord reel. Do not allow 
plug to whip when rewinding.  
22. Unplug before connecting non-electrical mechanical 
accessories.  
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EN8.  GUARANTEES AND LIMITATIONS OF 
LIABILITY

This product is guaranteed for a period of 36 months (including the legal guarantee of 
24 months as defined by local law as well as a commercial guarantee of 12 additional 
months offered by the brand) from the date of purchase, against any failure resulting 
from a manufacturing or material defect.

This guarantee does not cover damage resulting from a faulty installation, incorrect use, 
or normal wear and tear.More specifically, the guarantee does not cover:

 ■ Damage or problems caused by incorrect use, accidents, modifications or an 
electrical connection with the wrong current or voltage.

 ■ Products that have been modified or whose tamper evident seal or serial number 
has been damaged, altered, removed or rusted.

 ■ Replaceable batteries and accessories are guaranteed for 6 months.
 ■ Battery failure, as a result of over-charging or non-compliance with the safety 

instructions set out in the manual
 ■ Cosmetic damage, including scratches, bumps and any other element.
 ■ Damage caused by any servicing operations carried out by non-authorised persons.
 ■ Faults caused by normal wear and tear or the normal ageing of the product
 ■ Software updates as a consequence of changes to network settings
 ■ Product failure resulting from the use of third party software to modify, change or 

adapt the product as supplied
 ■ Product failure resulting from its use without manufacturer-approved accessories
 ■ Rusted products

The manufacturer is not liable for the loss of data stored on the hard drive. Similarly, 
the manufacturer is not required to check that SIM/SD cards have been removed from 
returned products. 
Repaired or replaced products may include new and/or repackaged hardware and 
components.

IMPLEMENTATION METHODS
To make a claim under the guarantee, please return your product to the reception desk 
of your local sales outlet with the proof of purchase (receipt, invoice, etc.) of the product 
and accessories supplied, along with the original packaging.
The following information will be required: date of purchase, model and serial or IMEI 
number (this information generally features on the product, the packaging or proof of 
purchase).
Failing this, you must return the product with all accessories needed for it to work properly 
(power cable, adapter etc.).
If your product is covered by the guarantee, the after-sales service will (within the bounds 
of the local legislation):

 ■ Repair or replace the faulty parts
 ■ Exchange the returned product with a product which has the same features or 

better and is equivalent in terms of performance.
 ■ Refund the product at the price stated on the proof of purchase.

In the case of a repair covered by the guarantee, your guarantee period will be extended 
by 6 months. This period cannot be combined in the event of repeated failures.
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TABLE DES MATIÈRES :

1. CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Avant d'utiliser cet appareil électrique, lisez attentivement 
les instructions suivantes et conservez le mode d'emploi 
pour un usage ultérieur :
1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés d'au 
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou 
dénuées d’expérience ou de connaissance, si elles sont 
correctement surveillées ou si des instructions relatives 
à l'utilisation de l'appareil en toute sécurité leur ont été 
données et si les risques encourus ont été appréhendés. 
Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le 
nettoyage et l’entretien ne doivent pas être effectués par 
des enfants sans surveillance.  
2. Avant de brancher l’appareil à une prise électrique 
murale, vérifiez que le courant électrique local correspond 
à celui spécifié sur la plaque de l’appareil. Branchez 
toujours votre appareil sur une prise reliée à la terre.  
3. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit 
être remplacé par le fabricant, son agent de réparation 
ou des personnes de qualification similaire afin d’éviter 
un danger.  
4. Ne laissez pas l'outil sans surveillance quand il est 
allumé. Débranchez l'appareil avant de le nettoyer et 
quand vous ne l’utilisez pas.  
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5. Ne pas utiliser à l’extérieur ou sur des surfaces 
mouillées.  
6. L’appareil ne doit pas être utilisé comme jouet. Une 
supervision est nécessaire quand l’appareil est utilisé à 
proximité d’enfants.  
7. Utilisez-le uniquement comme décrit dans ce manuel. 
Utilisez uniquement les accessoires recommandés par 
le fabricant.  
8. Ne l’utilisez pas avec un cordon ou une prise 
endommagés. Si l'aspirateur ne fonctionne pas comme il 
devrait, s'il est tombé, a été endommagé, a été laissé à 
l'extérieur, ou est tombé dans l'eau, rapportez-le auprès 
du service après-vente.  
9. Ne tirez pas sur le cordon, ne portez pas l'appareil par 
le cordon, n'utilisez pas le cordon comme une poignée, 
ne fermez pas de porte sur le cordon, ne tirez pas le 
cordon à proximité de bords ou de coins coupants. Ne 
pas faire rouler l’aspirateur sur son cordon. Maintenez le 
cordon éloigné des surfaces chaudes.  
10. Ne le débranchez pas en tirant sur le cordon. Pour 
débrancher, saisissez la fiche et non pas le cordon.  
11. Ne touchez pas la prise ou l’aspirateur avec des 
mains mouillées.  
12. Ne mettez pas d'objets dans les ouvertures. Ne pas 
utiliser avec une ouverture bloquée ; maintenir l’appareil 
exempt de poussière, des saletés, des cheveux ou de 
tout autre matériau pouvant restreindre le passage de 
l’air.  
13. Gardez cheveux, vêtements amples, doigts et toute 
partie du corps éloignée des ouvertures et des pièces en 
mouvement.  
14. N’aspirez pas d’objets brûlants ou fumants, tels que 
des cigarettes, des allumettes ou des cendres chaudes.  
15. Ne l’utilisez pas sans qu’un sac à poussière et/ou un 
filtre ne soient installés.  
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16. Éteignez toutes les commandes avant de le 
débrancher.  
17. Faites particulièrement attention lorsque vous aspirez 
des escaliers.  
18. Ne l'utilisez pas pour aspirer des liquides inflammables 
ou combustibles, tels que de l’essence. Ne l'utilisez pas 
dans des endroits qui pourraient en contenir.  
19. Ne l’utilisez pas si un câble électrique est endommagé, 
coupé ou perforé. Évitez d’aspirer des objets tranchants.  
20. Éteignez l’appareil avant de brancher ou de 
débrancher le tuyau d’aspiration ou des accessoires.  
21. Tenez la fiche lors de l’enroulage du cordon sur 
l'enrouleur. Ne laissez pas la fiche faire des mouvements 
incontrôlés lors de l’enroulage.  
22. Débranchez avant de connecter des accessoires 
mécaniques non électriques.  
23. S’agissant des informations relatives à l’installation et 
à l’entretien devant être effectué par l’utilisateur, veuillez 
vous référer au paragraphe ci-dessous du manuel. 
24. Les appareils électriques défectueux doivent 

être recyclés et non pas jetés avec les ordures 
ménagères. Aidez-nous à contribuer activement 

à la protection des ressources et de l’environnement en 
rapportant cet appareil dans un centre de tri ou une 
décharge. 
25. N’utilisez pas l’aspirateur pour aspirer de l’eau, un 
liquide ou de la poussière humide. Utilisez l’appareil 
uniquement pour aspirer des surfaces sèches.
26. RISQUE D’INCENDIE OU D’ÉLECTROCUTION ! 
Après avoir nettoyé les filtres, laissez les filtres sécher 
complètement à l'air libre avant de les remettre en place 
dans l'aspirateur pour éviter que du liquide ne soit aspiré 
dans les parties électriques.
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8. GARANTIE ET LIMITES DE 
RESPONSABILITÉ
Ce produit est garanti pour une période de 36 mois ( incluant la garantie légale de 24 mois 
telle que définie par la législation locale ainsi qu’une garantie commerciale de 12 mois 
supplémentaire offert par la marque ) à partir de la date d’achat, contre toute défaillance 
résultant d’un vice de fabrication ou de matériau.

Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant d’une mauvaise installation, d’une 
utilisation incorrecte, ou de l’usure normale du produit. Plus précisément, la garantie ne 
couvre pas :

 ■ Les dommages ou problèmes causés par une utilisation incorrecte, un accident, une 
altération ou un branchement électrique d’intensité ou de tension inappropriée.

 ■ Les produits modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série ont été 
endommagés, altérés, supprimés ou oxydés.

 ■ Les batteries remplaçables et accessoires sont garantis pour une période de 6 mois.
 ■ La défaillance de la batterie, survenue par un chargement trop long ou par le non-

respect des consignes de sécurité expliquées dans la notice
 ■ Les dommages esthétiques, incluant les rayures, bosses ou tout autre élément.
 ■ Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non-

agréée.
 ■ Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal du produit
 ■ Les mises à jour de logiciel, dues à un changement de paramètres réseau
 ■ Les défaillances du produit dues à l’utilisation de logiciels tiers pour modifier, changer 

adapter ou modifier l’existant
 ■ Les défaillances du produit dues à l’utilisation sans les accessoires homologués par 

le fabricant
 ■ Les produits oxydés

En aucun cas, le fabricant ne peut être responsable de la perte de données stockées sur 
le disque. De même, le fabricant n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM / SD soient 
bien retirées des produits retournés.
Les produits réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des équipements 
nouveaux et/ou reconditionnés.

Modalités de Mise en oeuvre
Pour obtenir un service de garantie, vous êtes priés de rapporter votre produit à l’accueil 
de votre lieu de vente muni de votre preuve d’achat (ticket de caisse, facture, ...), du 
produit et de ses accessoires fournis, avec son emballage d’origine.
Il est important d’avoir comme information la date d’achat, le modèle et le numéro de 
série ou d’IMEI (ces information apparaissent généralement sur le produit, l’emballage 
ou votre preuve d’achat). A défaut, vous devez rapporter le produit avec les accessoires 
nécessaires à son bon fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.)
Dans le cas où votre réclamation est couverte par la garantie, le service après-vente 
pourra, dans les limites de la législation locale, soit :

 ■ Réparer ou remplacer les pièces défectueuses
 ■ Échanger le produit retourné avec un produit qui a au moins les mêmes fonctionnalités 

et qui est équivalent en termes de performance.
 ■ Rembourser le produit au prix d’achat du produit mentionné sur la preuve d’achat.

Dans le cas d’une réparation couverte par la garantie , votre durée de garantie se verra 
prolongée de 6 mois mais ne sera en aucun cas cumulable en cas de pannes répétées.
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DESCRIPCIÓN DEL CONTENIDO:

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Antes de usar este aparato, lea atentamente las 
instrucciones siguientes y guarde el manual para 
consultarlo en el futuro:
1. Este aparato podrá ser utilizado por niños mayores 
de 8 años y por personas con discapacidades físicas, 
sensoriales o mentales, o sin la experiencia y los 
conocimientos necesarios, si están supervisados o han 
recibido instrucciones en relación con el uso seguro 
del aparato y comprenden los riesgos que ello implica. 
Los niños no deben jugar con el aparato. Las tareas de 
limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no podrán 
ser realizadas por niños, salvo que estén debidamente 
supervisados por un adulto.  
2. Antes de enchufar el aparato a la toma de corriente, 
verifique que las especificaciones eléctricas locales 
se corresponden con las indicadas en la etiqueta del 
aparato. Enchufe siempre el aparato a una toma de 
corriente con conexión a tierra.  
3. Si el cable de alimentación eléctrica está dañado, 
deberá ser sustituido por el fabricante, su servicio 
técnico, o por una persona cualificada para ello. De esta 
manera se evitarán riesgos innecesarios.  
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4. Nunca deje el aparato desatendido cuando esté en 
funcionamiento. Desenchufe el aparato de la toma de 
corriente cuando no esté en uso o antes de limpiarlo.  
5. No utilice el aparato al aire libre en superficies 
mojadas.  
6. El aparato no debe utilizarse para jugar. Es 
conveniente vigilar a los niños cuando se usa el aparato 
cerca de ellos.  
7. Utilice la aspiradora únicamente de la manera descrita 
en este manual. Utilice únicamente los accesorios 
recomendados por el fabricante.  
8. No use el aparato si el cable o el enchufe están 
dañados. Si la aspiradora no funciona, ha caído al suelo, 
está dañada, se ha quedado a la intemperie o ha caído 
al agua, llévela a un servicio de reparaciones.  
9. No arrastre o transporte la aspiradora tirando del 
cable; no pille el cable con la puerta, ni tire del cable a 
través de esquinas. No pase el aparato por encima del 
cable de alimentación. Mantenga el cable de alimentación 
alejado de superficies calientes.  
10. No desenchufe el aparato tirando del cable. Para 
desenchufarlo de la toma de corriente, tire del enchufe y 
no del cable.  
11. No manipule el enchufe ni la aspiradora con las 
manos mojadas.  
12. No introduzca objetos en las ranuras de ventilación. 
No utilice la aspiradora si alguno de los orificios de 
ventilación está bloqueado. Manténgalos libre de polvo, 
pelusa, cabello y cualquier otra cosa que pudiera reducir 
el flujo de aire.  
13. Mantenga el cabello, la ropa suelta, los dedos y todas 
las partes del cuerpo lejos de las aberturas y piezas 
móviles.  
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14. No recoja ningún objeto que esté ardiendo o 
desprenda humo, como por ejemplo cigarrillos, cerillas 
o cenizas calientes.  
15. No use sin la bolsa de polvo y/o el filtro en su lugar.  
16. Apague todos los controles antes de desenchufarla.  
17. Tenga mucho cuidado cuando limpie las escaleras.  
18. No utilice el aparato para aspirar líquidos inflamables 
o combustibles tales como gasolina. No use el aparato 
en lugares donde dichos líquidos estén presentes.  
19. No use el aparato si el cableado eléctrico está dañado, 
cortado o perforado. Evite aspirar objetos afilados.  
20. Siempre debe desenchufar el aparato antes de 
conectarlo o desconectarlo del tubo flexible o de 
accesorios.  
21. Sujete el enchufe cuando recoja el cable en el carrete. 
No permite que el cable dé latigazos cuando se rebobine.  
22. Desenchufe el aparato antes de conectar accesorios 
mecánicos no eléctricos.  
23. La información sobre instalación y mantenimiento a 
cargo del usuario se encuentra en el párrafo siguiente 
del manual. 
24. Recicle los aparatos eléctricos defectuosos, no 

los elimine con la basura doméstica. Ayúdenos 
activamente en nuestros esfuerzos por conservar 

los recursos y proteger el medio ambiente, llevando este 
aparato a un centro de recogida o eliminación de residuos. 
25. No use la aspiradora para aspirar agua, líquidos o 
suciedad húmeda. Utilice el aparato solamente para 
aspirar en seco.
26. ¡PELIGRO DE FUEGO O ELECTROCUCIÓN! 
Después de limpiar los filtros, deje que se sequen al 
aire por completo antes de volver a colocarlos en la 
aspiradora para evitar que se succione líquido hacia las 
partes eléctricas.
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8. GARANTÍA Y LÍMITES DE 
RESPONSABILIDAD
Este producto está garantizado durante un periodo de 36 meses (que incluye la garantía 
legal de 24 meses, como lo establece la legislación local, así como una garantía comercial 
adicional de 12 meses gratis ofrecida por la marca), a partir de la fecha de compra, 
frente a cualquier fallo como resultado de un defecto de fabricación o de material.

Esta garantía no cubre los daños resultantes de una instalación incorrecta, de una 
utilización indebida o del desgaste normal del producto.
De forma más precisa, la garantía no cubre:

 ■ Los daños o problemas causados por una utilización incorrecta, un accidente, una 
alteración o conexión eléctrica de intensidad o tensión inadecuada.

 ■ Los productos modificados, aquellos cuyo precinto de garantía o número de serie 
hayan sido dañados, alterados o suprimidos o estén oxidados.

 ■ Las baterías reemplazables y los accesorios están garantizados por un periodo de 
6 meses.

 ■ El fallo de la batería debido a una carga demasiado prolongada o por no respetar 
las instrucciones de seguridad explicadas en el manual.

 ■ Los daños estéticos, que incluyen las rayas, protuberancias o cualquier otro 
elemento.

 ■ Los daños causados por cualquier intervención que efectúe una persona no 
autorizada.

 ■ Los fallos provocados por un desgaste normal o que se deban al envejecimiento 
normal del producto.

 ■ Las actualizaciones del software que se deban a un cambio de parámetros de red.
 ■ Los fallos del producto que se deban al uso de softwares terceros para cambiar, 

adaptar o modificar el existente.
 ■ Los fallos del producto que se deban a su uso sin los accesorios autorizados por 

el fabricante.
 ■ Los productos oxidados.

En ningún caso, el fabricante puede ser responsable de la pérdida de datos almacenados 
en el disco. Asimismo, el fabricante no está obligado a comprobar que las tarjetas SIM 
o SD hayan sido retiradas de los productos devueltos.
Los productos reparados o reemplazados pueden incluir componentes y equipos nuevos 
y/o reacondicionados.
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Modalidades de aplicación
Para conseguir un servicio de garantía, lleve el producto a la recepción del lugar de 
venta junto con el comprobante de la compra (resguardo, factura, etc.) del producto y 
los accesorios incluidos en su embalaje original.
Es importante indicar la fecha de compra, el modelo y el número de serie o de IIEM (esta 
información aparece, por lo general, en el producto, el embalaje o su comprobante de 
compra).
A falta de ello, debe llevar el producto con los accesorios necesarios para su correcto 
funcionamiento (alimentación, adaptador, etc.).
En caso de que la garantía cubra su reclamación, el servicio posventa podrá, dentro de 
los límites de la legislación local:

 ■ Reparar o reemplazar las piezas defectuosas.
 ■ Cambiar el producto devuelto por uno que tenga, al menos, las mismas 

funcionalidades y que sea equivalente en cuanto a prestaciones.
 ■ Reembolsar el producto al precio de compra mencionado en el comprobante de 

compra.

En caso de que la garantía cubra su reclamación, la duración de la garantía se prolongará 
6 meses; sin embargo, bajo ninguna circunstancia, es acumulable en caso de averías 
recurrentes.
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1. INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
Antes de usar este aparelho, leia cuidadosamente as 
seguintes instruções e guarde o manual de instruções 
para futuras referências.
1. Este aparelho pode ser usado por crianças com mais 
de 8 anos de idade e pessoas com capacidades físicas, 
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta de experiência 
e conhecimentos, se forem supervisionadas e ensinadas 
quanto à utilização do aparelho de um modo seguro, e 
compreenderem os perigos envolvidos. As crianças não 
devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutenção 
não deverão ser feitas por crianças sem supervisão.  
2. Antes de ligar a unidade a uma tomada, certifique-
se de que a corrente elétrica corresponde à corrente 
apresentada na placa das especificações do aparelho. 
Ligue sempre o seu aparelho à terra.  
3. Se o fio da alimentação ficar danificado, deverá ser 
substituído pelo fabricante, o agente de reparação ou 
uma pessoa igualmente qualificada, de modo a evitar 
quaisquer perigos.  
4. Não deixe o aparelho sem supervisão enquanto 
estiver ligado. Desligue da tomada quando não estiver 
em utilização e antes de proceder a reparações.  
5. Não use no exterior nem em superfícies molhadas.  
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6. O aparelho não deverá ser usado como brinquedo. É 
necessária supervisão se o usar perto de crianças.  
7. Use apenas conforme descrito neste manual. Use 
apenas acessórios recomendados pelo fabricante.  
8. Não use com o fio ou ficha danificados. Se o aparelho 
não estiver a funcionar como deveria, tiver caído, estiver 
danificado, tiver sido deixado no exterior, ou deixado cair 
à água, dirija-se a um centro de reparação.  
9. Não o puxe nem transporte pelo fio, não use o fio 
como pega, não feche uma porta sobre o fio nem puxe o 
fio em torno de arestas afiadas ou esquinas. Não passe 
o aparelho por cima do fio. Mantenha o fio afastado de 
superfícies aquecidas.  
10. Não desligue da tomada puxando pelo fio. Para 
desligar da alimentação, segure a ficha e não o fio.  
11. Não manuseie a ficha ou a unidade com as mãos 
molhadas.  
12. Não introduza objetos nas aberturas. Não utilize 
com qualquer abertura bloqueada; afaste do pó, cotão, 
cabelos ou qualquer coisa que reduza o fluxo de ar.  
13. Mantenha o cabelo, roupas largas, dedos e todas as 
partes do corpo afastadas das aberturas e partes móveis.  
14. Não aspire nada que esteja a arder ou a deitar fumo, 
como cigarros, fósforos ou cinza quente.  
15. Não use sem o saco do pó e/ou o filtro no devido 
lugar.  
16. Desligue todos os controlos antes de desligar da 
tomada.  
17. Tenha muito cuidado quando limpar em escadas.  
18. Não use para apanhar líquidos inflamáveis ou 
combustíveis, tais como gasolina. Não use em áreas 
onde tais líquidos possam estar presentes.  
19. Não use se qualquer fio elétrico estiver danificado, 
cortado ou furado. Evite aspirar objetos afiados.  
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20. Desligue o aparelho antes de ligar ou desligar a 
mangueira ou acessórios elétricos.  
21. Segure a ficha quando estiver a enrolar o fio. Não 
permita que a ficha ande solta quando estiver a enrolar 
o fio.  
22. Desligue da alimentação antes de ligar acessórios 
mecânicos não elétricos.  
23. Relativamente à informação sobre a instalação e 
manutenção por parte do utilizador, consulte o parágrafo 
do manual apresentado abaixo. 
24. Aparelhos elétricos defeituosos têm de ser 

reciclados e não deverão ser eliminados 
juntamente com o lixo doméstico comum. 

Participe ativamente nos nossos esforços para conservar 
os recursos e proteger o ambiente, entregando este 
aparelho num centro de recolha ou de reciclagem. 
25. Não use o aspirador para aspirar água, líquidos ou 
sujidade húmida. Use o aparelho para aspirar a seco.
26. PERIGO DE FOGO OU ELETROCUSSÃO! Após 
a limpeza dos filtros, permita aos filtros secarem por 
completo ao ar, voltando a fixá-los no aspirador para 
evitar que líquidos sejam aspirados para as partes 
elétricas.
27. AVISO! Se a mangueira de aspiração, tubo telescópico, 
escova para o chão ou ferramenta de limpeza ficarem 
bloqueados, desligue o aspirador e retire imediatamente 
a ficha da tomada. Elimine o bloqueio antes de voltar a 
ligar o aspirador (consulte LIMPEZA E MANUTENÇÃO).
28. PERIGO DE FOGO OU ELETROCUSSÃO! Este 
aparelho não contém peças no interior que possam 
ser reparadas pelo utilizador. Não tente desmontar 
nem reparar o aparelho (ou o motor) sozinho. Contacte 
um centro de reparação autorizado para proceder à 
verificação e reparação.
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Esta garantia não cobre danos resultantes de má instalação, utilização incorreta ou do 
desgaste normal do produto.
Mais precisamente, a garantia não cobre:

 ■ Danos ou problemas causados pela utilização incorreta, acidentes, alteração ou 
ligação elétrica com corrente ou tensão incorretas.

 ■ Produtos modificados, aqueles em que o selo de garantia ou o número de série 
tenham sido danificados, alterados, eliminados ou oxidados.

 ■ Baterias substituíveis e acessórios que possuem uma garantia de 6 meses.
 ■ Falha da bateria devido a um carregamento demasiado prolongado ou devido ao 

desrespeito das instruções de segurança explicadas no manual.
 ■ Danos estéticos, incluindo riscos, saliências ou qualquer outro elemento.
 ■ Danos causados por qualquer intervenção efetuada por qualquer pessoa não 

autorizada.
 ■ Defeitos causados pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal do 

produto.
 ■ Atualizações do programa, devido a alterações nas configurações de rede.
 ■ Falhas no produto devido à utilização de programas de terceiros para modificar, 

alterar, adaptar ou modificar o já existente.
 ■ Falhas do produto devido à utilização sem os acessórios homologados pelo 

fabricante.
 ■ Produtos oxidados.

Em caso algum, o fabricante pode ser responsabilizado pela perda de dados 
armazenados no disco. Além disso, o fabricante não tem que verificar se os cartões 
SIM/SD foram devidamente retirados dos produtos devolvidos.
Os produtos reparados ou substituídos podem incluir componentes e equipamentos 
novos e/ou recondicionados.

Modalidades de Acionamento da garantia
Para obter um serviço de garantia, deve trazer o seu produto ao local de venda 
juntamente com o comprovativo de compra (talão de caixa, fatura, etc.) do produto e os 
respetivos acessórios fornecidos com a sua embalagem original.
É importante ter conhecimento da data de compra, do modelo e do número de série 
ou IMEI (estas informações aparecem habitualmente no produto, na embalagem ou no 
comprovativo de compra).
Caso contrário, deve trazer o produto com os acessórios necessários para o seu correto 
funcionamento (alimentação, adaptador, etc.).
No caso em que a sua reclamação seja coberta pela garantia, o serviço pós-venda 
poderá, dentro dos limites da legislação local:

 ■ Reparar ou substituir as peças defeituosas.
 ■ Trocar o produto entregue por um produto que tenha, pelo menos, as mesmas 

funcionalidades e que seja equivalente em termos de desempenho.
 ■ Reembolsar o produto pelo preço de compra mencionado no comprovativo de 

compra.

No caso de uma reparação coberta pela garantia, esta estende-se por um período de 6 
meses, mas não é, em caso algum, acumulável em caso de avarias repetidas.
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1. INSTRUKCJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA S. 61
2. SPECYFIKACJA TECHNICZNA S. 64
3. OPIS PRODUKTU S. 64
4. MONTAŻ/DEMONTAŻ  S. 65
5. UŻYTKOWANIE  S. 65
6. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA S. 69
7. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW S. 73
8. GWARANCJA I OGRANICZENIA ODPOWIEDZIALNOŚCI S. 74

SPIS TREŚCI:

1. INSTRUKCJE DOTYCZĄCE 
BEZPIECZEŃSTWA
Przed użyciem urządzenia prosimy uważnie przeczytać 
poniższe zalecenia. Instrukcję obsługi należy zachować 
na przyszłość:
1. Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, 
pouczenia na temat bezpiecznej obsługi i dopilnowania 
zrozumienia zagrożeń, urządzenie może być używane 
przez dzieci w wieku od lat 8, osoby o ograniczeniach 
fizycznych, czuciowych lub psychicznych, a także osoby, 
którym brak jest doświadczenia lub wiedzy. Dzieci nie 
powinny bawić się urządzeniem. Dzieci nie powinny 
bez nadzoru wykonywać czynności związanych z 
czyszczeniem i konserwacją.  
2. Przed podłączeniem urządzenia do kontaktu należy 
upewnić się, że napięcie w lokalnej sieci elektrycznej jest 
takie jak podano na tabliczce znamionowej urządzenia. 
Urządzenie należy zawsze podłączać do kontaktu z 
bolcem uziemiającym.  
3. Jeżeli kabel zasilający zostanie uszkodzony, aby 
uniknąć niebezpiecznych sytuacji, należy go wymienić. 
Wymiany powinien dokonać producent, przedstawiciel 
jego serwisu lub inne osoby o podobnych kwalifikacjach.  
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4. Nie należy pozostawiać urządzenia podłączonego 
do kontaktu. Gdy urządzenie nie będzie używane oraz 
przed serwisowaniem należy wyjąć wtyczkę z kontaktu.  
5. Nie używać na dworze ani na mokrych powierzchniach.  
6. Urządzenie nie powinno być używane jako zabawka. 
Używanie w pobliżu dzieci wymaga nadzoru.  
7. Urządzenia należy używać wyłącznie w sposób 
opisany w niniejszej instrukcji. Należy używać wyłącznie 
akcesoriów zalecanych przez producenta.  
8. Nie używać, gdy przewód lub wtyczka są uszkodzone. 
Jeżeli urządzenie nie działa tak, jak powinno, zostało 
upuszczone, uszkodzone, było pozostawione na dworze 
lub wpadło do wody, należy je oddać do centrum 
serwisowego.  
9. Nie należy ciągnąć ani nosić za przewód. Nie używać 
przewodu w charakterze uchwytu, nie przytrzaskiwać 
przewodu drzwiami i nie ciągnąć przewodu po ostrych 
krawędziach lub rogach. Nie należy przejeżdżać 
urządzeniem po przewodzie. Przewód należy trzymać z 
dala od gorących powierzchni.  
10. Przy wyjmowaniu wtyczki z gniazdka nie należy 
ciągnąć za przewód. Aby wyjąć wtyczkę, należy chwytać 
za wtyczkę, a nie za przewód.  
11. Nie należy dotykać wtyczki lub urządzenia mokrymi 
rękoma.  
12. Nie wkładać żadnych przedmiotów do otworów. Nie 
używać z zapchanymi otworami, chronić przed kurzem, 
kłaczkami, włosami i innymi materiałami, które mogłyby 
zmniejszać przepływ powietrza.  
13. Włosy, luźną odzież, palce i wszystkie inne części ciała 
należy trzymać w bezpiecznej odległości od otworów i 
poruszających się części.  
14. Nie należy zbierać żadnych palących się lub 
dymiących przedmiotów, np. papierosów, zapałek lub 
gorącego popiołu.  
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15. Nie używać bez założonego worka na kurz i/lub filtra.  
16. Przed wyjęciem wtyczki z kontaktu wszystkie elementy 
sterujące należy ustawić w pozycji „wyłączone”.  
17. Szczególną ostrożność należy zachowywać podczas 
sprzątania na schodach.  
18. Nie używać do zbierania łatwopalnych cieczy, takich 
jak np. benzyna. Nie używać w miejscach, gdzie tego 
typu ciecze mogą występować.  
19. Nie używać, jeżeli jakikolwiek przewód elektryczny 
jest uszkodzony, przecięty lub przebity. Należy unikać 
zbierania urządzeniem ostrych przedmiotów.  
20. Przed podłączeniem lub odłączeniem węża lub 
końcówek należy zawsze wyłączyć urządzenie.  
21. Podczas zwijania przewodu należy trzymać wtyczkę. 
Podczas zwijania przewodu nie należy dopuszczać do 
niekontrolowanego poruszania się wtyczki.  
22. Przed podłączeniem nieelektrycznych akcesoriów 
mechanicznych należy wyjąć wtyczkę z kontaktu.  
23. Informacje dotyczące instalacji oraz konserwacji 
przez użytkownika podano w niniejszej instrukcji w 
akapicie poniżej. 
24. Niesprawne urządzenia elektryczne należy 

oddawać do recyklingu, nie wolno ich wyrzucać 
do zmieszanych odpadów komunalnych. 

Prosimy o aktywną pomoc w ochronie zasobów 
naturalnych i środowiska przez oddanie tego urządzenia 
do wyznaczonego punktu zbiórki odpadów lub na 
wysypisko. 
25. Odkurzacza nie należy używać do zbierania wody, 
płynów lub wilgotnego brudu. Urządzenia należy używać 
wyłącznie do odkurzania na sucho.
26. RYZYKO POŻARU LUB PORAŻENIA PRĄDEM! Aby 
nie dopuścić do zassania cieczy do części elektrycznych, 
po wyczyszczeniu filtrów, przed ponownym założeniem ich 
w odkurzaczu należy odczekać, aż całkowicie wyschną.
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8. GWARANCJA I OGRANICZENIA 
ODPOWIEDZIALNOŚCI
Na ten produkt udzielana jest 36-miesięczna gwarancja (w tym 24-miesięczna gwarancja 
prawna według prawa miejscowego oraz dodatkowa 12-miesięczna gwarancja handlowa 
oferowana przez markę) od daty zakupu na wszelkie uszkodzenia wynikające z wady 
wykonania lub wady materiału.

Niniejsza gwarancja nie obowiązuje w przypadku uszkodzeń wynikających z nieprawidłowej 
instalacji, niewłaściwego użytkowania lub normalnego zużycia produktu.
W ujęciu bardziej szczegółowym, gwarancja nie obowiązuje:

 ■ w przypadku uszkodzeń lub problemów spowodowanych niewłaściwym 
użytkowaniem, wypadkiem, przeprowadzeniem jakichkolwiek 
przeróbek urządzenia lub podłączeniem go do zasilania elektrycznego  
o nieprawidłowych parametrach natężenia lub napięcia,

 ■ w przypadku przeprowadzenia modyfikacji urządzeń, których plomba gwarancyjna 
lub numer seryjny zostały uszkodzone, naruszone, usunięte lub uległy oksydacji,

 ■ w odniesieniu do baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriów, okres gwarancji 
wynosi 6 miesięcy,

 ■ w przypadku uszkodzeń baterii, spowodowanych zbyt długim ładowaniem 
lub brakiem przestrzegania zamieszczonych w instrukcji obsługi wskazówek 
bezpieczeństwa,

 ■ w przypadku uszkodzeń o charakterze estetycznym, takich jak zarysowania, 
wybrzuszenia lub problemy podobnego rodzaju,

 ■ w przypadku uszkodzeń spowodowanych przeprowadzeniem jakichkolwiek prac 
przez osoby nieuprawnione,

 ■ w przypadku uszkodzeń spowodowanych normalnym zużyciem lub starzeniem się 
produktu,

 ■ w przypadku aktualizacji oprogramowania związanych z modyfikacją parametrów 
sieci,

 ■ w przypadku uszkodzeń produktu spowodowanych użyciem oprogramowania innych 
producentów w celu zmodyfikowania, adaptacji lub modyfikacji oprogramowania 
istniejącego,

 ■ w przypadku uszkodzeń produktu spowodowanych jego użyciem bez akcesoriów 
zatwierdzonych przez producenta,

 ■ w odniesieniu do produktów, które uległy działaniu oksydacji.
Producent nie ponosi w żadnym wypadku odpowiedzialności za utratę danych 
przechowywanych na dysku. Analogicznie, producent nie ponosi żadnej odpowiedzialności 
za sprawdzenie, czy ze zwracanych produktów zostały wyjęte karty SIM/SD.
W produktach naprawionych lub wymienionych mogą znajdować się komponenty oraz 
wyposażenie nowe i/lub wykorzystywane ponownie.
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Warunki skorzystania
Aby skorzystać z praw gwarancyjnych, należy odnieść produkt, zapakowany w oryginalne 
opakowanie, do miejsca, w którym został zakupiony, wraz z dowodem jego zakupu 
(paragon kasowy, faktura itp.) oraz dostarczanych akcesoriów.
Należy również dysponować takimi informacjami jak data zakupu, model i numer seryjny 
lub numer IMEI (informacje te znajdują się najczęściej na produkcie, jego opakowaniu lub 
dokumencie stanowiącym dowód zakupu).
Jeśli brak tych informacji, należy dostarczyć produkt z wszystkimi akcesoriami niezbędnymi 
do jego prawidłowego funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.).
W przypadku, gdy reklamacja jest objęta gwarancją, w zależności od obowiązujących 
przepisów miejscowych, serwis naprawczy może:

 ■ przeprowadzić naprawę lub wymienić uszkodzone części,
 ■ zamienić zwracany produkt na inny o co najmniej takiej samej funkcjonalności i 

równoważnych parametrach wydajnościowych,
 ■ zwrócić cenę zakupu produktu, określoną w dokumencie stanowiącym dowód 

zakupu.

W przypadku naprawy objętej gwarancją okres gwarancji zostanie przedłużony o 6 
miesięcy, ale nie będzie się kumulował w przypadku powtarzających się awarii.
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1. BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK 76. O.
2. MŰSZAKI ADATOK 79. O.
3. TERMÉKISMERTETŐ 79. O.
4. FEL-/LESZERELÉS  80. O.
5. MŰKÖDTETÉS  80. O.
6. TISZTÍTÁS ÉS ÁPOLÁS 84. O.
7. HIBAELHÁRÍTÁS 88. O.
8. JÓTÁLLÁS ÉS A FELELŐSSÉG TERJEDELME 89. O.

TARTALOM ÁTTEKINTÉSE:

1. BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
A készülék használata előtt alaposan olvassa át a 
következő használati utasításokat, őrizze meg a 
használati útmutatót későbbi felhasználásra.
1. Ezt a készüléket használhatják 8 éves vagy annál 
idősebb gyermekek, illetve csökkent fizikai, érzékszervi, 
vagy mentális képességekkel rendelkező, vagy kellő 
tudással és belátással nem rendelkező személyek is, 
ha a készülék biztonságos használatával kapcsolatos 
útmutatásban vagy felügyeletben részesülnek, és értik 
a használat kockázatait. Gyerekek ne játsszanak a 
készülékkel. A tisztítást és karbantartást gyermekek csak 
felügyelet alatt végezhetik.  
2. Mielőtt az egységet a fali aljzathoz csatlakoztatja, 
ellenőrizze, hogy a helyi elektromos áram értéke megfelel 
az egység típustábláján megadott értékkel. A készüléket 
mindig földelt egységhez csatlakoztassa.  
3. Az áramütés elkerülése érdekében, a sérült hálózati 
kábelt csak a gyártóval, illetve a gyártó hivatalos 
szervizében (vagy megfelelően képzett szakemberrel) 
szabad kicseréltetni.  
4. Ne hagyja felügyelet nélkül a készüléket, ha be van 
dugva. Húzza ki a dugaszt a konnektorból, amikor nem 
használja, és tisztítás előtt.  
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5. Ne használja kültéren vagy nedves felületeken.  
6. A készüléket tilos játékként használni. Fokozottan 
figyeljen, ha gyerekek közelében használja a készüléket.  
7. Csak a jelen használati útmutató leírása alapján 
használja. Csak a gyártó által javasolt tartozékokat 
használja.  
8. Ne használja sérült a hálózati kábellel vagy dugasszal. 
Ha a készülék nem megfelelően működik, leesett, sérült, 
kint maradt, vagy vízbe esett, akkor vigye be a szervizbe.  
9. Ne a kábelnél fogva húzza ki, vagy szállítsa, ne 
használja a kábelt fogantyúként, ne csukja az ajtót a 
kábelre, és nem húzza át a kábelt éles széleken vagy 
sarkokon. Ne húzza át a készüléket a kábelen. A hálózati 
kábelt tartsa távol a forró felületektől.  
10. A csatlakozót ne a vezetéknél fogva húzza ki. A 
kihúzáshoz a csatlakozódugót fogja meg, ne a vezetéket.  
11. Ne nyúljon a dugóhoz vagy a készülékhez nedves 
kézzel.  
12. Ne dugjon semmilyen tárgyat a nyílásokba. Ne 
használja, ha bármelyik nyílás blokkolva van; tartsa a 
nyílásokat portól, szösztől, hajtól és minden anyagtól 
szabadon, amely csökkentheti a levegő áramlását.  
13. Tartsa távol a haját, laza ruházatát, ujjait és minden 
testrészét a nyílásoktól és mozgó alkatrészektől.  
14. Ne szívjon fel semmilyen égő vagy füstölő tárgyat, 
például cigarettát, gyufát vagy forró hamut.  
15. Ne használja, ha a porzsák és/vagy szűrő nincs a 
helyén.  
16. Kapcsoljon ki minden vezérlést, mielőtt kihúzza a 
készüléket.  
17. Legyen rendkívül óvatos, amikor lépcsőkön végez 
tisztítást.  
18. Ne használja a készüléket gyúlékony vagy tűzveszélyes 
folyadékok, mint pl. gázolaj összegyűjtésére. Ne 
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használja a készüléket olyan környezetben, ahol ilyen 
folyadékok találhatók.  
19. Ne használja, ha az elektromos vezeték megsérült, el 
van vágva, vagy kilyukadt. Ne szívjon fel éles tárgyakat.  
20. Mindig kapcsolja ki a készüléket, mielőtt a szívócsövet 
a készülékre csatlakoztatja, vagy arról leválasztja.  
21. Fogja meg a csatlakozódugót, amikor visszatekercseli 
a kábelt. Ne engedje csapódni a csatlakozódugót, amikor 
visszatekercseli.  
22. Húzza ki, mielőtt nem elektromos mechanikus 
tartozékokat csatlakoztat.  
23. A telepítéshez és a használó általi karbantartáshoz 
tartozó információkat kérjük, nézze meg a használati 
utasítás következő fejezetében. 
24. A meghibásodott elektromos készülékek 

újrahasznosíthatók, ezért ezeket nem szabad 
kidobni a háztartási hulladékkal. Segítsen 

aktívan védeni a természeti erőforrásokat és a 
környezetet, ezért vigye a készüléket erre a célra tervezett 
hulladékgyűjtő központokba vagy leadó központokba. 
25. Ne használja a porszívót víz, folyadék vagy nedves 
szennyeződés porszívózásához. A készüléket csak 
porszívózáshoz használja.
26. TŰZ VAGY ÁRAMÜTÉS VESZÉLYE! A szűrők 
tisztítása után hagyja őket teljesen megszáradni, 
mielőtt visszahelyezné őket a porszívóba, annak 
megakadályozása érdekében, hogy folyadék kerüljön az 
elektromos alkatrészekbe.
27. FIGYELMEZTETÉS! Ha a szívótömlő, a teleszkópos 
cső, a padlókefe vagy a tisztító szerszám eltömődött, 
akkor azonnal kapcsolja ki a porszívót, és húzza ki a 
hálózati aljzatból. Szüntesse meg az eltömődést, mielőtt 
újra csatlakoztatja a porszívót (lásd: TISZTÍTÁS ÉS 
KARBANTARTÁS).
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8. JÓTÁLLÁS ÉS A FELELŐSSÉG 
TERJEDELME
Erre a termékre a vásárlás időpontjától számított 36 hónap jótállás vonatkozik (amely 
tartalmazza a helyi jogszabályok által meghatározott 24 hónapos törvényes jótállást, 
valamint a márka által kínált 12 hónap további jótállást), minden gyártási- vagy 
anyaghibából eredő meghibásodásra.

Ez a jótállás nem terjed ki a rossz telepítésből, helytelen használatból, vagy a termék 
természetes elhasználódásából eredő károkra.
A jótállás nem vonatkozik:

 ■ A helytelen használatból, balesetből, átalakításból vagy nem megfelelő 
áramerősségű, illetve feszültségű elektromos csatlakozásból eredő károkra vagy 
meghibásodásokra.

 ■ Olyan termékekre, amelyeknek garancia címkéje vagy sorozatszáma sérült, 
megváltozott, eltávolították vagy rozsdás.

 ■ A cserélhető akkumulátorokra és tartozékokra 6 hónap jótállás vonatkozik.
 ■ Az akkumulátor meghibásodására, ha a túl hosszú töltés, vagy az útmutatóban leírt 

biztonsági előírások figyelmen kívül hagyása miatt következett be.
 ■ Esztétikai hibákra, ideértve a karcolást, ütésnyomokat vagy egyéb sérüléseket.
 ■ Engedéllyel nem rendelkező személy által végzett bármilyen beavatkozásból 

bekövetkezett károkra.
 ■ A természetes kopásból vagy a termék természetes elhasználódásából eredő 

meghibásodásokra.
 ■ A hálózati paraméterek megváltozása miatt szükséges programfrissítésekre.
 ■ Harmadik fél programjának módosítás, változtatás vagy adaptálás céljából történő 

használata következtében meghibásodott termékre.
 ■ A gyártó által jóváhagyott tartozékok nélküli használat következtében meghibásodott 

termékre.
 ■ A rozsdás termékekre.

A gyártó semmi esetre sem tehető felelőssé a lemezen tárolt adatok elvesztéséért. 
Hasonlóképpen, a gyártó nem köteles ellenőrizni, hogy a visszavitt termékből 
eltávolították-e a SIM/SD kártyákat.
A javított vagy cserélt termékek tartalmazhatnak új és/vagy újracsomagolt összetevőket 
és tartozékokat
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1. INSTRUCȚIUNI PRIVIND SIGURANȚA P. 90
2. SPECIFICAȚII TEHNICE P. 93
3. DESCRIEREA PRODUSULUI P. 93
4. ASAMBLAREA / DEMONTAREA  P. 94
5. FUNCȚIONAREA  P. 94
6. CURĂȚAREA ȘI ÎNGRIJIREA P. 98
7. DEPANAREA P. 102
8. GARANȚII ŞI LIMITE DE RESPONSABILITATE P. 102

CUPRINS:

1. INSTRUCȚIUNI PRIVIND SIGURANȚA
Înainte de a folosi acest aparat, citiți cu atenție 
următoarele instrucțiuni și păstrați manualul de utilizare 
pentru utilizare ulterioară:
1. Acest aparat poate fi utilizat de către copii cu vârsta 
de peste 8 ani şi de către persoane cu capacităţi 
fizice, senzoriale sau intelectuale reduse ori lipsite de 
cunoştinţe sau de experienţă, dacă sunt supravegheate 
sau au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului în 
deplină siguranţă şi înţeleg pericolele la care se expun. 
Nu lăsați copiii să se joace cu aparatul. Este interzisă 
efectuarea curățării și a întreținerii aparatului de către 
copii nesupravegheați.  
2. Înainte de a conecta unitatea la o priză de perete, 
asigurați-vă că curentul electric local corespunde cu cel 
indicat pe plăcuța de pe unitate. Introduceți întotdeauna 
dispozitivul într-o priză cu împământare.  
3. Dacă este deteriorat cablul de alimentare, acesta 
trebuie înlocuit de producător, de agentul său de service 
sau de persoane calificate în mod similar pentru a se 
evita orice pericol.  
4. Nu lăsaţi aparatul conectat la priză. Scoateţi aparatul 
din priză când nu îl utilizaţi şi înainte de efectuarea 
lucrărilor de service.  
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5. Nu utilizaţi acest aparat în exterior sau pe suprafeţe 
umede.  
6. Aparatul nu trebuie folosit ca jucărie. Se recomandă 
supravegherea atunci când aparatul este utilizat în 
apropierea copiilor.  
7. Folosiţi aparatul numai aşa cum este descris în acest 
manual. Utilizaţi numai accesoriile recomandate de 
producător.  
8. A nu se utiliza cu cordonul sau ştecherul deteriorat. 
Dacă aspiratorul nu funcţionează aşa cum ar trebui, 
dacă a fost scăpat din mână, a fost deteriorat, a fost lăsat 
în exterior sau a căzut în apă, predaţi-l unui centru de 
depanare.  
9. Nu trageţi şi nu transportaţi ţinând de cordonul de 
alimentare, nu utilizaţi cordonul drept mâner, nu închideţi 
uşa peste cordon şi nu trageţi de cordon peste muchii 
ascuţite. Nu rulați aparatul peste cordonul de alimentare. 
Țineți cordonul de alimentare la distanţă de suprafețele 
încălzite.  
10. Nu scoateţi din priză trăgând de cordon. Pentru a 
scoate din priză, apucaţi de ştecher, nu de cordon.  
11. Nu manevraţi ştecherul sau aparatul cu mâinile 
umede.  
12. Nu introduceţi niciun obiect în orificii. Nu utilizați 
aparatul cu vreun orificiu blocat; mențineți-l fără praf, 
scame, păr sau alte materiale care pot reduce debitul de 
aer.  
13. Feriți-vă părul, îmbrăcămintea largă, degetele și toate 
părțile corpului de orificii şi piese în mişcare.  
14. Nu aspiraţi nimic care arde sau fumegă, cum ar fi 
ţigările, chibriturile sau cenuşa fierbinte.  
15. A nu se utiliza fără sac de praf şi/sau filtru pe poziţie.  
16. Comutaţi toate comenzile pe poziţia oprit înainte de 
scoaterea din priză.  
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17. Fiţi foarte atent când curăţaţi treptele.  
18. A nu se utiliza pentru aspirarea de lichide inflamabile 
sau combustibile, precum benzina. A nu se utiliza în zone 
în care pot apărea astfel de lichide.  
19. A nu se utiliza dacă vreun cablu electric este deteriorat, 
tăiat sau perforat. Evitați aspirarea obiectelor ascuțite.  
20. Opriți aparatul înainte de a conecta sau deconecta 
furtunul sau dispozitivele de alimentare.  
21. Ţineţi de ştecher când se reînfăşoară cordonul pe 
tambur. Nu lăsaţi ştecherul liber în timp ce se înfăşoară 
cordonul.  
22. Deconectați aparatul înainte de a conecta accesoriile 
mecanice neelectrice.  
23. În ceea ce privește informațiile privind instalarea și 
întreținerea ce se pot efectua de utilizator, consultați 
paragraful de mai jos din manual. 
24. Aparatele electrice defecte trebuie reciclate și 

nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile 
menajere. Vă rugăm să ne sprijiniți în mod activ 

în eforturile noastre de a conserva resursele și de a 
proteja mediul predând acest aparat la un centru de 
colectare sau la un centru de predare. 
25. Nu utilizați aspiratorul pentru a aspira apă, lichid 
sau noroi umed. Utilizați aparatul numai pentru aspirare 
uscată.
26. PERICOL DE ELECTROCUTARE! După curățarea 
filtrelor, lăsați filtrele să se usuce complet la aer înainte de 
a le atașa din nou la aspirator pentru a preveni aspirarea 
lichidului în piesele electrice.
27. AVERTISMENT! Dacă furtunul de aspirare, tubul 
telescopic, peria de pardoseală sau scula de curățare 
sunt blocate, opriți și deconectați imediat aspiratorul de 
la priză. Îndepărtați blocajul înainte de a conecta din nou 
aspiratorul (consultați CURĂȚAREA ȘI ÎNTREȚINEREA).
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defecțiuni care rezultă dintr-un viciu de fabricație sau problemă legată de materialele 
componente.

Această garanție nu acoperă daunele care rezultă dintr-o instalare eronată, din utilizarea 
incorectă sau din uzura normală a produsului.
Mai exact, garanția nu acoperă:

 ■ Daunele sau problemele cauzate de o utilizare incorectă, de un accident, o alterare 
sau de o conectare electrică de intensitate sau de tensiune neadecvate.

 ■ Produsele modificate, cele al căror sigiliu de garanţie sau număr de serie au fost 
deteriorate, alterate, şterse sau oxidate.

 ■ Bateriile înlocuibile şi accesoriile sunt garantate pentru o perioadă de 6 luni.
 ■ Avarierea bateriei, survenită în urma operațiunilor de încărcare prea lungi sau 

cauzată de nerespectarea recomandărilor de siguranță explicate în instrucțiuni.
 ■ Daunele de ordin estetic care includ zgârieturi, umflături sau orice alt element.
 ■ Daunele cauzate de orice intervenţie efectuată de o persoană neautorizată.
 ■ Defecțiunile cauzate de uzura sau de învechirea normală a produsului.
 ■ Actualizările programului informatic, datorate modificării parametrilor de rețea.
 ■ Avarierea produsului cauzată de utilizarea unor alte programe informatice pentru 

a modifica, schimba, adapta sau pentru a modifica programul informatic existent.
 ■ Avarierea produsului cauzată de utilizarea acestuia fără accesoriile omologate de 

către producător.
 ■ Produsele oxidate.

În niciun caz, producătorul nu poate fi considerat responsabil de pierderea informaţiilor 
stocate pe disc. De asemenea, producătorul nu este obligat să verifice dacă utilizatorul 
a scos cartela SIM / SD din aparat în cazul produselor returnate.
Produsele reparate sau schimbate pot include componente şi echipamente noi şi/sau 
recondiţionate.

Modalități de punere în aplicare a garanției
Pentru a beneficia de un service de garanţie, vă rugăm să aduceţi produsul la biroul de 
relaţii cu clienţii al magazinului de la care l-aţi achiziţionat, având asupra dumneavoastră 
dovada cumpărării sale (bon de casă, factură, etc…) şi accesoriile furnizate, împreună 
cu ambalajul original.
Este important să vă amintiți data la care ați achiziționat produsul, modelul și numărul 
de serie sau IMEI (aceste informații figurează în general pe produs, pe ambalaj sau pe 
dovada de cumpărare).
În mod implicit, trebuie să aduceți produsul în magazin împreună cu accesoriile necesare 
funcționării sale corecte (alimentare, adaptor, etc).
În cazul în care dauna suferită de produs este acoperită de garanţie, serviciul post-
vânzare va putea, în limitele legislaţiei locale fie:

 ■ Să repare sau să înlocuiască piesele defecte.
 ■ Să schimbe produsul returnat cu un produs care are cel puțin aceleași funcționalități 

și care este echivalent în termeni de performanță.
 ■ Să vă ramburseze valoarea produsului la prețul de achiziționare menționat pe 

documentul prezentat drept dovadă a cumpărării.

În eventualitatea unei reparații acoperite de garanție, durata de acordare a garanției se 
va prelungi cu 6 luni, dar nu va mai fi acordată în caz de defecțiuni repetate.




